

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Фистинг — мы с Тамарой входим парой. Dual, three deep fisting

Dual, three deep fisting

Я достаю из широкого саквояжа strapon — размером с пивную банку смотрите, завидуйте я уже гражданин хотя недавно была гражданкой

Шлеп, блюм, шлеп, блюм работает как отбойный молоток моя замечательная игрушка. Мощный ствол с хорошо проработанными венками и красной залупой, такого помощника выделила мне давняя подруга, который я сейчас с удовольствием гоняю в жопе ее мужа, а она стоит сбоку и помогает, легонько охаживая плеточкой по ягодицам своего мужчинку. Одновременно свободной рукой потихоньку большим и указательным пальцем массирует яички круговыми движениями, иногда оттягивает кожу мошонки вниз у основания члена и даже щелкает пальцами, как будто играет в шашки, стараясь попеременно попадать в разные яйца. Но начну с начала, созвонилась с подружкой институтских лет и напросилась в гости, повидать, отдохнуть, расслабиться, да и может уговорить ее муженька на сеанс траха. А ситуация оказалось намного приятней чем я могла даже себе нафантазировать. Встретили, довезли до дома, пока ейный муженек Вова ставил машину, осмотрелась. Классная квартирка 3 комнаты, везде недавно был выполнен ремонт, мебель свежая, импонировала уютная обстановка во всех помещениях. В зале куча мягких пуфиков, солидные кресла, все обставлено в бежевом цвете, шикарные шторы и прикольное приспособление. Я сначала даже не поняла что это такое стул не стул, кресло не кресло, какой то — гибрид гинекологического кресла и средневекового пыточного станка. Заинтересовалась, что это, подруга так лукаво, а вот придет, муженек покажу, ну ладно, потом так потом. Поговорили, вспомнили молодость, обсудили прошлое и плавно перешли к настоящему, немного смущаясь, задала вопрос, а как вы относитесь к сексу, втроем имея в виду себя третьей

Подруга так хитро улыбнулась, а что, это идея секс втроем, что то в этом есть даже импонирующее, тем более все мы тут немного ненормальные. Вот только как ты относишься к фистингу, а к анальному в особенности, ну это когда анус используется для анального секса, когда рукой или крупными предметами ебут не в пизду, а в жопу. Тома чуть задумавшись, ответила, даже не знаю что сказать, процесс представляю, но на себе ни разу не испытывала пожалуй я даже готова попробовать. Помнишь, я рассказывала, в общаге еще молоденькой студенткой меня постоянно таскали парни на оргии. Напоют и ебут меня всю ночь во все дыры, вроде даже было приятно, но руки мне никто не вставлял, да и пацаны были неопытные им лишь бы напряжение сбросить, что называется присунуть и тут же вернуться к стопке. А на сегодня я уже двух мужей похоронила, была верна им до последнего вздоха. Не поверишь, изголодалась по крепкому мужскому члену, подруга засмеялась, а почему именно мужскому или в вашей деревне нет сексшопов, там членов на любой цвет и вкус и даже уже ебальные станки есть заменители мужчин.

Знаешь, расскажу тебе басню ну или быль про наш сексуальный семейный опыт, который мы имеем в последнее время. У нас это выглядит так — одна из сцен. Я одеваюсь в халатик и шапочку медсестры. Муж перекинут через подлокотник дивана и привязан или разложен на нашем специальном кресле в виде лягушки. Все это происходит напротив зеркала, или в последнее время используем переносные видеокамеры с трансляцией на большой телевизор и ноутбук, так что б хорошо было видно партнера и что он там делает. Подхожу к нему сзади,

надеваю перчатки, беру смазку и разрабатываю ему попу. Потом медленно ввожу strapon и начинаю двигаться, чем дальше, тем сильнее. Его попа находится на такой высоте, что мне очень удобно. И в итоге я имею мужа очень быстро и жестко. Ну или наоборот он имеет меня иногда даже жребий бросаем, кто кого имеет первым.

У Томы глаза округлились, ты ебешь своего мужчину в жопу, я в шоке? Ну да, а что тут такого, с эстетической точки зрения — тут уж кому как... мне например, нравится! Мы с милым обожаем потрахать друг друга в попку. А вот как вдохновение найдет, так фантазия просто в пляс пускается... Фистингом мы занимаемся достаточно часто. Фистинг хорош больше для разнообразия, с мужем практикуем, обоим нравится, рука в попе любимого — это супер. Глупо сравнивать Фистинг и классический секс, в данном случае руку и член, ничего общего, это как массаж и минет — ну ничего общего! И кстати, все рассуждения об излишней растянутости влагалища и жопы — это мифы! Если часто практиковать Фистинг то органы и приобретают нужную упругость + эластичность, как-то постепенно и незаметно все дырочки разработались, наверное, весь секрет в неспешности и регулярности. Как, например, гимнастки гнутся и не переламываются. Так в мой анус и киску входит и выходит сжатый мужской кулак без всяких последствий для здоровья.

При этом мышцы сохраняют упругость и не выглядят растянутыми. Обожаю Фистинг — как вагинальный, так и анальный, последний, правда, больше, рука мужа входит в анус почти до локтя. Бутылки — это детские игрушки по сравнению с хорошим мужским кулаком, особенно на вынимание, оргазм наступает НЕОПИСУЕМЫЙ. А вот муженька мы растянули еще круче, я могу ему даже ногу задвинуть в пирожок, ты бы видела какая у него после этого красивая анальная пизда и зад стал как у женщины формой и мягким можно даже ладошкой похлопать, мы как бы разработали и превратили его жопу в Ж. писью. Когда что — то вставляешь в попку и вынешь, после этого очко, какое — то время маняще раскрывается, и зияет, вид в большую дырку, мне нравится, это обалденное удовольствие и для меня как наркотик. При этом я полностью уверена, что он гетеросексуал и ни в его ориентации, ни в его мужественности я не сомневаюсь, просто это еще одна эрогенная точка на теле мужика. А ты спрашиваешь про крепкий мужской член, во первых возраст и крепости уже и нет в помине, во вторых член у него ведь маленький никак не сравнить с арсеналом резиновых помощников который мы накопили, ну и в третьих ощущения от фистинга незабываемые, психологически очень и очень волнительно, особенно, когда партнёр смотрит в твои глаза, ты чувствуешь бесконечное доверие к нему. Не переживай, найдем мы тебе крепкий член, хотя он может, будет выглядеть немного странно для тебя, и оргазм обещаю, обкончаешься просто вся, и обязательно посетишь седьмое небо. Лично меня Фистинг жутко возбуждает. Это мой пунктик, да. Моему мужчине нравится, как принимать так давать, оргазм от фистинга получает без прикосновений к члену, очень сильный, который во много раз эмоционально превосходит обычный, ну а если еще и яйца покатавать, то будет просто стрелять фонтанами спермы. Так что тебя ждут Обалденные шалости и полнейший улет в мир фистинга, ведь мы же друзья, а друзья часто приглашают к себе третьим которые ПРИНЦИПИАЛЬНО не против.

Да это я удачно заехала к подруге ужасно хочется попробовать!!! Заманчиво до безобразия... , чувствую меня, ждут незабываемые развлечения, перекачиваю в уме слово Фистинг, что де это такое, да и соглашусь с ней, что у резинового члена не пропадает эрекция, у него не болит голова, всегда настроение потрахаться и есть выбор с нужным размером/формой/рельефом и

даже цветом и запахом. А что такое анальная пизда даже не представляю, как можно объединить две дырки в одну, заинтриговала, что ж подождем. Мне абсолютно фиолетово, каким путем достигается удовлетворение, лишь бы его сила по пятибалльной шкале тянула на шесть, я на все согласна. Раньше я думала, что фистинг это когда в пизду ладошкой, а сейчас с трудом представляю, как мой кулак может войти в чужой зад, заинтриговало до чертиков.

Приняли ванну и выполнили гигиенические процедуры, пришел ее муж и мы погнали его в ванну. Пока он принимал процедуры в ванной, подруга извлекла из стенки большой саквояж и положила его на диван. Предложила мне открыть. Открывшаяся структурная композиция содержимого просто разбирала до печенок, чего там только не было, маленькие тонкие, большие толстые средние длинные, и с шариками и грушами, всех цветов и оттенков, создалось впечатление, что весь секс — шоп перекочевал в саквояж. Вот с гордостью сказала подруга, сколько у нас крепких мужских хуев. Отлично а кто будет первым на очереди, теоретически лучше удовлетворить тебя Тома, но тогда ты пропустишь много интересного, мой муженек будет согласен играть в любой последовательности, так что давай начнем с него. Супруг подруги в одном полотенце вышел из ванны и спрашивает ну как определились, чем будем заниматься, оказывается, они уже с женой все обсудили и решили крепко удивить меня. Яркое освещение, для лучшей визуализации как объяснила подруга по центру комнаты прикольное кресло. Супруга как настоящий режиссер, сноровисто укладывает его на спец кресло спиной вниз ноги на растопырку и задраны высоко очко как раз напротив пояса. Не сильно выбирая из саквояжа, извлекает ну просто огромный, по моим меркам член. В обхвате не меньше бутылки из под пива и с массивной красной залупой. У меня в деревне полено для печки меньше чем этот елдак, таким и убить можно, да уж нравы у них здесь, трудно представить, как эта дубина дырявит чье-то отверстие, хотя мужская жопа, в принципе, мало чем отличается от женской. Показывает, как крепить к шпindelю, хлоп и я выгляжу как настоящий джентльмен с писуном до колена — этот член просто фантастика, какой — то Великий Проникатель!

Снимает крышку с почти литровой банки со смазкой и предлагает начать процесс. Надо сказать, что вид на анус ее муженька открывается потрясающий. Я не ожидала, что срандель принимающий вовнутрь руки в исходном нерабочем состоянии будет выглядеть столь узко, в голове вопрос, а где же анальная пизда которую так расхваливала подруга. Выглядел он — она как довольно аккуратная розочка, слегка вытянутая по вертикали. То есть его сфинктер в исходном состоянии обладал определенной эластичностью, и был способным к существенному растяжению, такая мягкая жопа с крепкой дыркой. Появилось желание поцеловать такой симпатичный цветочек.левой рукой захватываю яички и начинаю перекачивать в ладони, слегка касаюсь язычком скукошенного глазика, аккуратно провожу по кругу вдоль морщинистой шкурки. Кончик языка приставляю и надавливаю, и тут пробил испуг, глазик ответил на мою ласку и приоткрывшись, пропустил вглубь, до упора губами. Не ожидала и провалилась в уютную норку, кручу языком внутри, а глазик то сожмется выталкивая наружу, то пропустит максимально вовнутрь, м-дя прикольно, приходит на ум мысль — Дырки всякие нужны... дырки всякие важны, возбуждаюсь просто По-сумасшедшему.

Блестящими от смазки пальцами начинаю входить в этот пока еще маленький кратер, в не размятом состоянии анус почти не отличается от «нерабочего», ощущения классные,

мягонько так и уютно обволакивает, просто безумные впечатления. Подруга отодвинула меня от такой манящей попочки и буквально как в кошелек полностью засунула руку в задницу, что — то там поискала и медленно начала вытаскивать, О боги, что это, оказывается, чтобы меня посильнее удивить, мужчинка в ванной заправил вовнутрь, такой длиннющий черный девайс. В извлеченной руке на ладони лежала черная как бы пуля размером с маленький дезодорант и от нее вовнутрь уходило черное тело сантима 2 в диаметре. Командует, смотри и потихоньку подрачивая вытягивает эту змею изнутри. Обеими руками как пряжу наматывает, чпок и конец выскользнул из жопы.

Вот это длина, не поверила своим глазам, больше полметра точно будет, и на дальнем конце головка даже больше чем спереди. Вот смотри этот девайс, мы используем для плавной растяжки внутренностей, меня просто штырит от подобного действия. Двухголовая змея. Тут же достала из саквояжа еще один девайс типа большого шприца с удлиненным гибким носиком, конец которого имел форму небольшой груши, опустила грушу в банку со смазкой и чуть ли не треть засосала в шприц. Подает мне и командует нужно побольше смазки вовнутрь и поглубже, действуй. Все просто аккуратно вставляю наконечник и продвигаю вовнутрь, даже часть шприца вставила, выдавливаю, смазка густым потоком уходит в зону будущей работы.

Анус при одной мысли о скорой стимуляции мгновенно «готов» и начинает сладко ныть. Мы договорились с женой максимально шокировать Тому и придумали фокус. После гигиенических процедур я самостоятельно продвинул в кишечник нашего любимого змея, 55 сантиметров в длину и с утолщениями по краям в виде пули, затолкал так, чтобы снаружи не было видно. Наигралась с поцелуйчиками, давненько женушка меня так не баловала, до сих пор сладкие воспоминания, когда имеют язычком. Пробовал, сжимая мышцы поймать ее за язык, не удалось.

Женушка на глазах у Тома извлекла змея из меня. У подружки глаза из орбит чуть не вылезли от увиденного. Практически наматывая на локоть извлекла мягкий длиннющий член, которым мы растягиваем наши кишочки. Затем аккуратно как врачиха вовнутрь залили приличное количество смазки, потом запустая постепенно, все больше и больше пальцев дополнительно смазала входное отверстие. Командует, давай начинай процесс. После смазки Тома приставила красную залупу и медленно начала давить, по миллиметру раздвигая губенки жопы, ввела половину головки, я тут же расслабился, позволив ей зайти вовнутрь, она аж испугалась и ой — кнула когда 30 сантиметровая балда практически мгновенно провалилась в мой кишечник — ощущения просто супер. Раньше я переживал о глубине секса в задний подъезд. А сейчас после многих лет интенсивной дрючки женой в попец меня волнует только чтобы поглубже и потолще. Растягиваться очень приятно, чем больше диаметром входит, тем выше как физиологический, так и психологический кайф от процесса, что тебе удастся хоть по чуть-чуть, но всё больше и больше с каждым разом засунуть.

Ой, напугал просто, вроде все было приятно туго и тут дрын, по колено длиной, просто ухнул в эту жопу, не зря столько смазки загнали вовнутрь. Я — то хотела очень аккуратно и постепенно, регулируя угол, скорость, и силу ввести агрегат еще сомневалась, а войдет ли столько ведь эта игрушка из разряда экстрима. А тут такой приколот умеет мужчинка управлять своими мышцами, когда надо расслабить, когда и зажать. Извлекла полностью, повторила, он опять мне подыграл. Но уже по — другому, на середине хода, почувствовала легкое сопротивление, мужчинка приятно заурчал. Начала варьировать скорость, глубину

вхождения и даже раскачку в стороны, ему это понравилось, и я услышала: «Ещё, ещё»... Рядом наблюдает его жена, пристегнула на свой шпинделек длинный, но тонкий член, ну в два раза точно тоньше чем мой, такой же длинный как черный змей, у меня еще была мысль, куда же его вставлять дырочка то одна. А дальше, когда, как говаривал ставропольский шахтер Михаил Сергеевич, «процесс пошёл» — ощущение теряются. Дрючу мужичка с удовольствием. Шлеп, блюм, шлеп, блюм с чавкающим звуком работает как отбойный молоток моя замечательная игрушка, ведь Страпон — это мощь, сила, размер и неутомимость, саму трясет не по детски, ощущаю в первую очередь психологический кайф и дырочка широкая и не тугая нравится все больше и больше. По моему надо засовывать до тех пор пока приятно и комфортно партнеру, это же не соревнование и не семинар бурильщиков. Его женушка массирует яйца, и член, охаживая свободной рукой по ягодицам разноцветной плеткой.

Очко расслабленно, когда то была маленькая розовая дырочка. Плотная, не проваленная вглубь. А теперь темно-коричневый ореол довольно большой такой вокруг дырки. Да и не дырка даже, а продолговатая такая сомкнутая щель сантиметров шесть. И еще как бы воронкой, вроде как внутрь втянута — анус превращенный в вагинку, странная «мужская красота». Распахали подруги частную собственность мужа вдоль и поперек. Удовольствие накатывает волнами, да и еще завораживает, когда эта девочка начала от этого кончать — женщина получает такой БЕШЕННЫЙ оргазм!!! в этот момент её так крочит и ломает, ЭТО ЧТО-ТО!!! Из ее щелки чуть ли не струями прямо толчками выдавливается удовольствие в виде естественной смазки вперемежку с пеной, она просто визжит от кайфа. Женушка, конечно, помогает, массируя яйца и член, да иногда слегка шлепает по моим булкам плеточкой, от такого всестороннего воздействия на организм — просто водопад спермы вылетел из меня. Женушка аккуратно ее собрала и слила в баночку, знаю, потом будет маски на лицо делать из этой тягучей жидкости. Темп потихоньку начал уменьшаться Тома начала уставать, словила новых незабываемых ощущений, более интенсивное удовольствие для неё. Интересный опыт и переживания для всех нас. Пора и мне вмешаться. На очередном полном выходе из уже разработанной анальной пизды моего мужа, останавливаю Тамару. Быстренько заправляю, конец моего длинного шланга в открытый зев, и слегка прогнувшиеся наружу губки ануса, диаметр помешничка вдвое меньше чем у подруги, прошу ее медленно заправить вовнутрь, на ум приходит лозунг — Страпон мини-нет! Даешь страпон максимум!

Я после такого кайфа чуть не ахуела когда подруга успела поймать меня на входе и тут же сбоку заправила свою елду, да и еще командует, задвигай аккуратно и потихоньку, отодвинувшись чуть в сторону, все таки неудобно двоим у одного хлебальника стоять. Потихоньку продвигаю тонкий членик вовнутрь, ну не такой уж и тонкий, у моего последнего мужа в диаметре был даже меньше. Уперся не идет, странно и черная змея и мой дрын нырял в очко на ура, а этот не идет, поискала другой угол вхождения чмок, и пошел дальше. Прикольно тяну за резиновую письку подругу и потихоньку продвигаю в кишечник ее мужа. Дурь конечно, но нравится обалденно, вокруг нового страпона вижу свободную полоску розовой внутренней ткани кишечника, пробую провести по кругу пальчиком зазор офигенный, прикольно бля. Не знаю, сколько вошло, однако подлиней чем мой страпон, но подругу подтянула очень близко. В голове пляшет мысль, а куда же все это входит, когда примеряла по спине свой ништяк, он находился, где то под лопатками, получается, что ее

более длинный находится возле горла, прикольно бля. И тут она меня останавливает и командует, теперь работай своим дрыном, сразу даже не поняла, что она хочет. Оказывается, к этому длинному предлагает добавить еще и мой, я в ахуе, но интересно Бля. Аккуратно приставляю красную залупу сверху вставленного самотыка медленно давлю, идет практически свободно, одна треть вообще как в банку, дальше появилось сопротивление. Не торопясь продавливаю чуть поддрачиваю, идет змей, до упора 30 сантимов вошло как с куста. Чуть подождала, вытягиваю назад, видок аж крышусносит, смотреть на мужскую жопу, да еще с медленно закрывающейся дыркой очка получая полную раскрепощенность в выражении чувств и желаний.

Женушка увлеклась и задвинула мой любимый длинный 500мм самотык правда не до конца, и тут же сверху Томина член, круто ничего не скажешь — даёшь глубокие дырочки, и умелых женщин, которые могут управлять своими straponами, заводит так заводит, прекрасное развлечение. На экране вижу диспропорцию в диаметрах, а в зазорах выглядывающую розовую ткань своих внутренностей. Тома вышла до уровня залупы и женушка тут же со своей стороны начала выбирать зазор, поочередно вставляя пальчики, подруга, уловив суть с противоположной стороны начала заполнять пустоты. По два пальчика вошло с обеих сторон, третий не пошел, стал ощущать дискомфорт от натяжения ануса, остановил. И так ощущение некоего движения внутри и максимальное растяжение очка, этого достаточно. Заводит дико! Тома, наверное, чуть с ума не сошла когда я начала заполнять зазоры между straponами, но быстро сориентировалась и начала помогать, мужчинка засопел и сказал все, все так все, не вытаскивая пальчиков, командуя, дави. Тома с круглыми глазами выполняет, ее strapon туговато, но лезет. Конечно, пальцы рук мешают, но две трети задавили, моего мужчинку аж дугой выгнуло, и по телу пробежала волна экстаза и удовольствия от оргазма. Для меня, например, прежде всего доставление удовольствия партнеру, а уж потом себе, На мой взгляд, фистинг (не важно, анальный или вагинальный) не больше извращение, чем обычный секс. С чего бы ему быть извращением, если это делается по обоюдному желанию партнёров. Не удержалась, и моя щелка плюнула на пол своим удовольствием, тихо обалдеваю, меня колотит и не покидает отнюдь не глупая мысль, а ну как порвем его на партизанский флаг. Тому тоже трясет, а мужчинка лежит глаза, вытаращив, готовы выскочить из орбит, и из угла рта на подбородок и шею вытекает тонкая нитка слюны, для всех кайф неопиcуемый. Ведь Фистинг — это сексуальные впечатления, которое привлекательно, своей необычностью и огромным наслаждением, которое испытывают все участники процесса. Для моего мужа кайф от такого секса в том, что по другую сторону члена, так сказать, я, а не мужчина, а нас сегодня две так что кайф наверное удвоился.

Фистинг это классно и очень возбуждает всех партнеров, это ведь все в игре и от любви друг к другу происходит желание доставить партнерам удовольствие. Для меня фистинг не извращение, а скорее нетрадиционная, но вполне допустимая вещь, девки в этот раз постарались на славу отъебли так отъебли, чуть не порвали задницу как тузик грелку. Но это еще не конец знаю, что женушка после разминки обязательно поиграет ручками в моей анальной пизде. Ощущения при этом: жутко волнующе-возбуждающие чувство переполнения изнутри просто необычайно.

Понемногу все успокаиваются, предметы извлекли, Тома любит пещерой, сквозь которую видны мои внутренности. Обожаю, как выглядит растреханая дырочка.

Я как хозяйка упорхнула на кухню за успокоительным коньячком. Налила на всех 4 бокала,

отдельный бокал попчке мужа, заслужила. Не снимая мужинку со станка, чуть повернула, чтобы биссектриса, проходящая через Марианскую впадину мужа, была чуть с наклоном вовнутрь. Бокал с трубочкой супругу нам по одному, Тома потягивает коньячок. Нашла в нашем саквояже анальную пробку — грушу полуую внутри, без особого сопротивления, но довольно плотно вставила в попчку, продавив стенки жерла вулкана вовнутрь. Дырка стала еще симпатичней, посветив фонариком, показала начинку Томе, видишь в глубине небольшое отверстие, которое чуть подрагивает, это поворот в котором и происходит сопротивление, но гибкие предметы с небольшим напрягом неплохо задвигаются за него. В принципе в фистинге появляется много фантазий ЧТО еще можно попробовать кроме руки — это заводит и вызывает спортивный интерес... Главное доверие партнеров и ощущение друг друга! Тогда фистинг — просто супер! Мужинка посасывает через трубочку свой коньячок он — то уже знает, что сейчас будет. Разбавляю коньяк наполовину шипучей колой, чтобы и не обжечь слизистую и за счет пузырьков увеличить усвояемость напитка. Объем в бокале дошел до 400гр, приставляю немного кривую воронку и команду Томе, медленно вливай, дальше мы полупьяные деффки заправляя жидкость, вовнутрь тихо ржем, наблюдая за процессом. Я наверное тысячу лет не еблась в пизде точно плесень завелась, а тут обкончалась без малейшего прямого контакта, просто чудо какое-то. В освещенных внутренях видно типа свода пещеры слегка перекошенный вправо и верхняя стеночка чуть подрагивает теперь я поняла, где появляется второе сопротивление при движении, это что типа второго сфинктера. Женушка дала тонкий но длинный резиновый членик, командует, попробуй поиграть стеночкой, аккуратно продвигаю передний шарик и задеваю за свод, шевелится бя, неохотно пропускает дальше и видно как он чуть упершись в проходе начинает изгибаться, выпустила из рук, кончик прикольно торчит из пещеры как закладка из книжки Дарьи Донцовой, чуть пощекотав и наигравшись переключаюсь на следующую процедуру. Глотнув из своего бокала, помогаю подруге, прикольно бя. Темная пузырящаяся жидкость по воронке медленно стекает в прямую кишку ее мужа. Слив все подсветила фонариком, видно как внутри озеро жидкости потихоньку, куда — то исчезает, буквально за 5 минут все исчезло, частично пролившись вовнутрь частично рассосавшись стенками, прикольно бя. Мужинка покраснел, ведь в кишечник с обеих сторон заливают спиртное, ему вижу, стало хорошо. Подруга подает две длинные латексные перчатки красного цвета. Себе одевает такие же только синие. Обильно смазываем обе руки, заполняет шприц порцией смазки, хорошо видно как заводит наконечник шприца за стенку пещерки и выдавливает содержимое за поворот. Выдергиваем пробку, КРАСОТА припухшие губки анальной пизды немного вывернуты наружу и выглядит это все действительно как вулкан в миниатюре, совсем не напоминает ту розочку, которую я целовала в начале, в принципе неплохо у этой пары выдерживается принцип, чтоб когда надо узенькая тугая щелочка, а когда надо и свободная большая дыра. Его женушка показывает мне в воздухе как нужно изгибать руку при, (dual, deep fisting), двойном глубоком фистинге. Разворачивает мужинку животом вниз и голову опускает пониже, вулкан сранделя смотрит точно в сосок моей титьки. Начинается очередная потеха, сжав кулак, свободно продвигает до середины руки, сделав так несколько раз, вижу как мой кулак ебет в очко, да так что полностью вынется и с лету без затруднений с чавкающим звуковым сопровождением вгоняется назад. Лозунг — трахать, крутить, входить — выходить, проталкивать вперед. Комментирует после поворота нужно выпрямить ладонь в лодочку или даже в головку уточки и не торопясь, особенно в первый раз продвигаться, до очередного

поворота, высвободить из влажного пульсирующего отверстия руку нужно постепенно. А как поймашь ритм нужно неспешно и в такт подмахивать кистью руки, иногда высвобождая ее из влажного горячего пульсирующего отверстия и загоняя назад. Не успела пояснить, как ободок локтя прошел анус, чертовски приятно.

Не так давно я понял психологическую причину, которая заключается в том, что по-настоящему любящие люди стремятся максимально проникнуть друг в друга, слиться в единое целое, до предела заполнить друг друга. Наблюдаю на экране ноутбука, как проводится обучение на моей прямой кишке, через камеру на фонарике вижу свое нутро, стеночка поворота под действием маленького членика прогнулась и пропустила вовнутрь мягкий согнувшийся straponчик. Тома аккуратно поиграла, внутри постукивая и поглаживая свод открывшейся пещерки, аж стало щекотно и очень приятно от слабого по сравнению с рукой воздействия. Потом женушка вставила руку и довольно шустро продвинулась вглубь, сначала исчез край красной перчатки потом и локоть, сама повизгивает от наступающего кайфа. Возникло ощущение внутренней заполненности, толщина мягких тканей позволяет эластично растягиваться внутренним кишкам, знаю, что мне можно и целую ногу всунуть. Но пока это наш секрет. Медленно с чувством внутреннего достоинства жена продвигается все дальше и дальше, хмель в голове шумит, да и девки стоят красные от спиртного. Не успел отследить, как подмышка женушки уперлась в мои булки. Тома опять в отпаде глаза по 5 советских рублей как такое возможно вообще. Женушка немного подрочила на половину хода всей руки, я начал отлетать, а мой настрой менялся как «ветер мая».

Подруга извлекла руку да уж это что — то неопишное, и командует, давай теперь ты, но аккуратно, сама показывает, как гнуть руку, аккуратно лодочкой ввожу, сопротивления практически нет. Немного погодя нащупываю поворот, прохожу, мужчинку начала потряхивать вижу, он уже в нирване хорошо, что моя ручка меньше чем у его жены, идет свободно, как глубинный проходчик продвигаюсь по лабиринту, не заметила, как локоток прошел границу жопы. Дальше правда далеко не ушла, пальчики уперлись и никак не пойму где я, заблудилась. Подруга полупьяно хихикает, а что ты хотела, нужен опыт, но и так отличный результат, давай медленно назад. Остановив в положении, середина руки, командует, сожми кулачек. Чувствуешь, сопротивление увеличилось, ты как раз находишься на границе свода пещерки, поработай в этой зоне, а потом не торопясь добавь вторую руку и максимально продвигай до локотка. Я конечно в очередной раз просто обалдела и сама разогрелась и словила кайф. Подрочив одной рукой поняла, что пространство в этом свитере еще есть, полностью выдернув руку, добавляю вторую и двумя в форме лодочки довольно шустро задвигаю вовнутрь Мужчинка опять че гото забулькал ему хорошо, увеличиваю скорость дохожу до косточки локотка и назад, прикольно так когда границы синих перчаток исчезает в этом ненасытном чреве. Устала.

Вижу Тома за 30 минут наблась, аж руками шевелить не может, останавливаю ее на середине руки и медленно пробую просунуть свою, красная перчатка скользит вдоль синей и туго, но преодолевает сопротивление кольца ануса. Вот уже три ладони внутри, мужчинка чуть запыхтел, но я — то вижу, есть еще зазорчик, Томины руки немного меньше моих. Медленно начинаем двигать три руки, ходят неплохо. Тут на ум пришел анекдот — милый вставь мне одну руку во влагалище, вторую,... а теперь похлопай, что не получается? Вот видишь как у меня там всё узенько. Вот и нас ситуация очень узенько, пробую добавить еще одну, то есть четвертую, но не тороплюсь медленно продавливаю пальчики вдоль Томиной

руки, дошла до костяшек и тут муженек не вытерпел и застучал ладошкой, как на тотаме — сдался. Ну, все так все, если анус, (какой нахрен анус — огромная анальная пизда после разработки получились точно такие же «анальные половые губы как у возбужденной женщины», я просто тащусь от этой большой дыры), не пускает дальше, нужно ослабить напор и продолжать нежно стимулировать доступную часть. Не удалось поиграть в четыре руки. Но и в три руки это что — то запредельное, у Тома аж язык вывалился от усердия и буквально повизгивает от удовольствия, думаю, главное чтобы шифер с башки не унесло. Меня сильно возбуждает все, что связано с попками, а открытые, растянутые и широкие дыры действительно доводят и возбуждают до... ну просто высший пилотаж! Держу своего мужчинку за его центр наслаждения.

Нравится ощущения растягивания ануса, извлекли ненасытные ручки, любуются открывшейся панорамой моей анальной пизды. Есть возможность рассмотреть щелочку во всей красе. Розовая, сочная, покрытая ароматными выделениями, она вскружит голову и возбудит своим аппетитным видом, кратер из пульсирующего горячего отверстия окруженный припухшим овалом губенок опоясывает мой остывающий вулкан.

Ну что подруга нужен ли тебе крепкий мужской член,

Сегодня точно нет наеблась досыта и впрок.

Главное просто, чтобы все получали удовольствие.

Автор Серж Погорелый